

ИНФОРМАЦИЯ

за изпълнение на Общинска програма за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници и биогорива (ОПНИЕВИБГ) на община Пирдоп 2021-2023г.

Задължено лице:	Община Пирдоп	п.к: 2070	ЕИК: 000777216	Адм. област: Софийска
Адрес:	гр. Пирдоп	п.к: 2070	ж.к/кв.....	пл. "Тодор Влайков"
Представител:	Ангел Геров - Кмет на Община Пирдоп	тел./GSM 0888372441		
Лице за контакт:	Райна Биволарова - Гл. специалист АСКИИ	тел./GSM 0885871428		
Информация за програмата	Краткоср. програма за насърчаване изп. на енергия от възоб. изт. и биогорива на Общ.Пирдоп 2021г.-2023г.			Отчетна година 2022 г.

Собственост на проекта	Начална и крайна дата на мярката	Вид енергия от ВИ	Вид произведена енергия от ВИ	Инсталирана мощност от ВИ	Годишно производство	СПЕСТЕНИ ГОРИВА				ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА				Инактивни общо	Дялово участие на общината	Забележки		
						Количество		Вид гориво		Спестени енергии		Спестени горива и енергии					Спестени средства	Спестени емисии CO <sub>2</sub>
						t/год.; 1000тп <sup>3</sup> /год.	KW	КWH/год.	КWH/год.	Ел. енергия	Топл. енергия (ТЕЦ)	КWH/год	КWH/год					
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		
Наименование на мярката:																		

ПЛАНИРАНИ/ИЗПЪЛНЕНИ ДЕЙНОСТИ И МЕРКИ ЗА НАСЪРЧАВАНЕ ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕТО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВИ И НА БИОГОРИВА, В СЪОТВЕТСТВИЕ С НГДЕВИ			
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С НГДЕВИ (избира се от падащо меню)	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране
Инсталиране на системи използващи ВЕИ в 2/две/ сгради общинска собственост - детски	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или поддържане на съществуващи общински сгради	Намаляване потребление на	Програма
			Забележки

градини "Пека и Карло Чокояни" и "Невена Генчева"

Мерки за изграждане на сгради - общинска собственост.	Мерки за използване на енергия от ВИ при външно изкуствено осветление на имоти - публична и общинска собственост, както и при осъществяване на други общински дейности.	Подпомагане реализирането на проекти за достъп и потребление на електрическа енергия, топлинна енергия и енергия за охлаждане от ВИ, на газ от ВИ, на биогорива и енергия от ВИ в транспорта	Подпомагане реализирането на проекти за достъп и потребление на електрическа енергия, топлинна енергия и енергия за охлаждане от ВИ, на газ от ВИ, на биогорива и енергия от ВИ в транспорта	ВРЕЕЕС на ФМ
Рехабилитация и модернизация на общинска инфраструктура - системи за хибридно външно изкуствено осветление на община Пирдоп	Мерки за използване на енергия от ВИ при външно изкуствено осветление на имоти - публична и общинска собственост, както и при осъществяване на други общински дейности.	Подпомагане реализирането на проекти за достъп и потребление на електрическа енергия, топлинна енергия и енергия за охлаждане от ВИ, на газ от ВИ, на биогорива и енергия от ВИ в транспорта	Подпомагане реализирането на проекти за достъп и потребление на електрическа енергия, топлинна енергия и енергия за охлаждане от ВИ, на газ от ВИ, на биогорива и енергия от ВИ в транспорта	Програма ВРЕЕЕС на ФМ
Закупуване на електроомобил за нуждите на администрацията				Инов. Програма за климата
Обучение по възобновяеми енергийни източници, енергийна ефективност и енергиен мениджмънт				Програма ВРЕЕЕС на ФМ
5.				
6.				
7.				
8.				

**ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ГОРИВА В ОБЩИНСКИ ТРАНСПОРТ**

Вид на горивото	Количество с примеси L	Вид на примеса	Количество на примеса в литри		Забележка
			Биодизел, L	Биоетанол, L	
Дизелово гориво	43389		2603,34		
Бензин	1074			96,66	

**ОЦЕНКИ ЗА НАЛИЧНИЯ И ПРОГНОЗНИЯ ПОТЕНЦИАЛ НА МЕСТНИ РЕСУРСИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЪЗОБНОВЯЕМ ИЗТОЧНИК**

ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С ЧЛ. 10, АЛ. 1 ОТ ЗЕВИ (избира се от падащо меню)	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране
ОЦЕНКИ ЗА НАЛИЧНИЯ И ПРОГНОЗНИЯ ПОТЕНЦИАЛ НА ВЕИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНАТА	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ или на инсталации за производство на биогорива в транспорта и на течни горива от биомаса върху пустеещи земи публична общинска и частна общинска собственост и подходящи мерки за оползотворяването на тези земи.	Намаляване разходите за енергия в общинския сектор, намаляване на вредните емисии, разработване на проекти	По програми и собствени средства
Енергийна независимост на Община Пирдоп, чрез прилагане на местни ВЕИ	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост – държавна и общинска.	Намаляване разходите за енергия в общинския сектор, намаляване на вредните емисии, разработване на проекти	По програми и собствени средства
финансиране на Община Пирдоп при прилагане на местни ВЕИ	За отглеждане на растителни видове, от които се произвеждат суровините, както и за оползотворяване на остатъци и отпадъци от тях, за производство на биогорива и на течни горива от биомаса, върху пустеещи земи и подходящи мерки за оползотворяването на тези земи.	Нови инсталирани ВЕИ мощности, увеличен дял на произведената ВЕИ	По програми и собствени средства
Облежаване на административните барieri при използване на ВЕИ от домакинствата в Общината	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ или на инсталации за производство на биогорива в транспорта и на течни горива от биомаса върху пустеещи земи публична общинска и частна общинска собственост и подходящи мерки за оползотворяването на тези земи	Улесняване на инвестиционния процес, повишаване дела на ВЕИ, спестяване на средства	По програми и собствени средства

Информационна осигуреност относно БЕИ в Общината	За използване на топлинна енергия от ВИ, свързани с издаването на лицензия за изграждане на централа за производство на топлинна енергия от ВИ и за изграждането на топлинна мрежа на територията на общината.	Привличане на инвеститори Повишаване нивото на информираност за БЕИ, база данни	По програми и собствени средства	
--	--	--	----------------------------------	--

Дата :17.01.2023г.

(дд/мм/гггг)

Име и фамилия на представящия:

Ангел Гергов, Кмет на Община Пирдоп

Подпис:

